



姆巴佩将再度爆发

苏亚雷斯创造破门机会

## 8强战， 高卢雄鸡 送乌拉圭回家！

7月6日22时，1/4决赛首场比赛将在乌拉圭和法国之间展开激烈争夺。乌拉圭在1/8决赛2:1战胜葡萄牙，直接将C·罗送回家，法国则4:3击败阿根廷挺进8强，把梅西送回了家。随着梅罗的黯然离去，新一代巨星姆巴佩王者归来，人们更多期待这位年仅19岁的法国天才继续演绎绿茵场上的梦幻与激情。此战实力强劲的乌拉圭，状态神勇的姆巴佩将带领高卢雄鸡向夺冠之路昂首挺进，再次以一场胜利向世人证明自己。

乌拉圭是南美洲的一

支老牌劲旅，小组赛他们3战全胜轻松出线，球队攻防两端发挥都比较出色。乌拉圭也是唯一一支小组赛3场比赛0失球的球队，效力于西甲马竞的戈丁和吉梅内斯是后防线上的定海神针，两人防守能力极强，相互配合十分默契。苏亚雷斯和卡瓦尼组成的锋线组合对任何一支球队都是巨大威胁，稍不留神就会遭到惩罚。中场方面有4名球员效力于意甲俱乐部，但能力较为一般。战术打法上，经验老道的71岁老帅塔瓦雷斯一贯坚持442阵型，通常采用四后卫加双后腰进行稳固防守，调

动中后场拦截抢断和前场穿插跑动迅速发动反击，依靠锋线卡瓦尼和苏亚雷斯个人能力创造破门得分机会。

高卢雄鸡法国可谓星光闪耀、天才云集，前锋线有姆巴佩、登贝莱、吉鲁、格里兹曼等顶级射手随机待命，中场有博格巴、坎特、马图伊迪等超级球星组织策动，后防线上有乌姆蒂蒂、瓦拉内等重量级悍将坐镇压阵，球队前中后三线搭配均衡，整体实力足以傲视群雄。拥有如此豪华阵容，主教练德尚根本不用发愁排兵布阵缺少人才，关键在于

他如何临场调兵遣将，这将对他的执教能力的一大考验，也是决定法国夺冠前景的重要因素。此战面对一贯注重防守的乌拉圭，实力更胜一筹的法国会主动出击发动进攻，双方可能上演一场攻防大战。以目前高卢雄鸡昂扬的斗志和姆巴佩等人火爆的状态，攻破对方防线收获一场胜利是他们的唯一目标。

预测：乌拉圭0:1或1:2负法国。



## 夺冠之路有多远？

《法制晚报》消息 想要问鼎本届世界杯，天时地利人和都要具备，每场比赛之间的旅程也是重要因素。在密集的赛程下，旅程距离的长短也会影响球员的竞技状态。记者经过数据统计发现，一支球队如想夺冠，需要在一个月内打7场比赛，最多要经历6次转场。

俄罗斯是世界上国土面积最大的国家，达1709.8万平方公里。11座举办城市主要集中于俄罗斯西部，其中莫斯科有2座球场，其余城市各有1座球场。赛程安排上，48场小组赛分布所有球场，从淘汰赛开始，只在7座城市的8座球场举行。

对比过去5届世界杯冠军的比赛间旅程距离，从法国、巴西到意大利、西班牙，再到卫冕冠军德国，夺冠的旅程距离呈现逐届递增的态势，并在4年前达到顶峰。德国在2014年夺冠，旅程总距离达到了6423公里。

东道主往往会给“自家人”谋便利吗？其实并非如此，4年前的巴西世界杯，小组赛期间巴西的旅程便超过了4000公里，今年的俄罗斯世界杯，俄罗斯在小组赛期间的旅程距离也超过2000公里。

3场小组赛加上4场淘汰赛，如果对各支球队夺冠过程中所需旅程距离进行统计，俄罗斯也不是最轻松的。淘汰西班牙闯进8强的俄罗斯如果要冲击冠军，剩下的3场比赛还要走2722公里。

在几支夺冠热门球队中，法国的旅程最为轻松，总距离为4715公里，接下来的3场比赛，球队还有1858公里要走。然而，比利时恐怕会是最辛苦的球队，如果能进决赛，在6次转场中，有5次的旅程距离超过1000公里，旅程总距离多达7027公里。这意味着，如果比利时最终夺冠，将成为近6届世界杯最为“折腾”的冠军。

(徐邦印)



## 妙语连珠

“因为我们还想再进一个！”

——如果日本在2:0领先比利时选择加强防守，结局是否会不一样呢？但显然日本主教练西野朗当时并不赞同“知足常乐”这句老话。

“我们没有负担，我们会从比赛的第一秒开始享受。”

——谈到下一场与巴西的较量时，比利时主教练马丁斯认为球队并没有“偶像包袱”。

“生活中有些事情比足球更重要。”

——与哥伦比亚大战在即，英格兰主帅索斯盖特却批准中场球员德尔夫飞回英格兰，因为德尔夫的孩子即将降生。生活让足球更有温情。

“我们来到俄罗斯就是为了能够打满包括决赛在内的7场比赛。”

——乌拉圭主教练塔瓦雷斯在战胜葡萄牙的比赛后如是说。

“C·罗仍有很多东西能带给足球这项运动。我希望他留下，帮助我们这批年轻球员成长、成熟。”

——在无缘8强后，葡萄牙主帅桑托斯表达了他对C·罗留队的期望。(据新华社报道)